
 

 

 Протокол 
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гр. София,  16.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 16.07.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 1208 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,45 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма], редовно уведомен, се представлява от адв. П., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на ТД „Ю. морска“ към Агенция „Митници“ – гад Б., 

редовно уведомен, се представлява от юрк. Т., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА на страните, постъпила молба по електронна поща от адв. П., с искане за 

допускане до изслушване на експертиза, с поставени три въпроса в молбата. 

 

ЮРК. Т. – Запозната съм с молбата. Считам, че от така поставените въпроси не става 

ясно каква експертиза трябва да се извърши. На първи въпрос, относно това да се 

установи вида на стоката като се посочи какъв вид е въпросния препарат; как се 

получава препарата и как се класифицира. Считам, че това не е предмет на настоящия 

спор, това е правен въпрос. Не става ясно дали следва да се извърши химическо 

изследване или техническо изследване като се вземе предвид класирането на 

продукта. 

 

АДВ. П. – Доколкото това е химично вещество, експертизата следва да бъде 

химическа. Уточнявам, че искането касае съдебно-химическа експертиза, доколкото 



продукти като „Т.“ и БАС-L са органични химически вещества и искането ми е, 

включително вещото лице да извърши лабораторно изследване и затова сме посочили 

да се запознае с материалите по делото и с пробите, които се съхраняват при 

ответника. 

 

Съдът, по така направеното искане за допускане до изслушване на съдебно химическа 

експертиза, НАМИРА, че същото е основателно с въпросите, така както са поставени 

в писмената молба, депозирана на 15.06.2020 г., поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПУСКА до изслушване съдебно химическа експертиза, която следва, освен с 

материалите по делото, вещото лице да подложи на изследване арбитражните проби, 

които се съхраняват в лаборатория на ответника, след което да даде отговор на така 

поставените въпроси, в молбата. 

 

НАЗНАЧАВА за вещо лице А. П. Д. – Специалист по органична и неорганична химия, 

с мобилен телефон: 0877 57 92 00 и адрес: [населено място],[жк], [жилищен адрес]. 

 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 500,00 лева, вносим от жалбоподателя по делото, в 

7-дневен срок от днешното съдебно заседание. 

 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице, след внасяне на депозита. 

 

ЮРК. Т. – Считам, че така поставения въпрос, под кой код следва да се класифицира 

продукта по номенклатура е чисто правен и следва да бъде изключен от съда. Вещото 

лице би следвало да посочи само характеристиките на продуктите. 

 

АДВ. П. – С оглед определяне съотношението на вложения краен продукт, това е 

въпрос, който изисква специални знания и вещото лице следва да отговори на въпроса 

така, както е поставен. 

 

С оглед направените възражения, СЪДЪТ УТОЧНЯВА, че вещото лице следва да 

отговори на въпросите така, както са поставени в молбата, като детайлно следва да 

опише характеристиката на изследваните продукти. 

 

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 08.10.2020 година от 10:00 часа, за когато страните 

уведомени от днешното съдебно заседание.  

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице след внасяне на депозита. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:59 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 



СЕКРЕТАР: 
  
 
 


